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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和６年１月５日（金）午前１０時 委員会室

出席委員（８名）

（委員長）岡 田 啓 介 （副委員長）徳 田 博 文

安 達 卓 是 奥 岩 浩 基 田 村 謙 介 土 光 均

戸 田 隆 次 又 野 史 朗

欠席委員（０名）

議長及び副議長

稲田議長 門脇副議長

説明のため出席した者

【総務部】下関部長

［秘書広報課］長谷川秘書担当課長補佐

［財政課］金川課長 大塚課長補佐兼総括主計員 吉川係長

出席した事務局職員

松田局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐 松下調整官

傍聴者

今城議員 塚田議員 津田議員 錦織議員 西野議員 松田議員 森谷議員

報道関係者１人 一般０人

協議事件

１ １月臨時会の開催について

２ １月臨時会の提出議案について

３ １月臨時会の日程について

４ 次回議会運営委員会の開催について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前１０時００分 開会

○岡田委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

早速ではございますが、協議事件１、１月臨時会の開催について当局の説明を求めます。

下関総務部長。

○下関総務部長 １月臨時会の開催についてでございます。令和６年１月１５日月曜日午

前１０時から臨時会の開催をお願いしたいと考えております。よろしくお願いいたします。

○岡田委員長 当局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○岡田委員長 次に、協議事件２、１月臨時会の提出議案について当局の説明を求めます。

下関総務部長。

○下関総務部長 市議会１月臨時会提出議案について御説明を申し上げます。資料１を御

覧いただきたいと思います。
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１月臨時会に上程いたします議案は、令和５年度の一般会計の第８回の補正予算１件で

ございます。

議案第１号の補正予算の概要でございますが、資料２を御覧いただきたいと思います。

電力・ガス・食料品等価格高騰緊急支援給付金事業といたしまして、５億８８５万８，０

００円を計上しております。これは、国の新たな経済に向けた給付金・定額減税一体措置

の取組として、住民税均等割のみの課税世帯と低所得の子育て世帯に対して支援金を給付

するものでございまして、迅速な対応を要するため、このたび計上するものでございます。

説明は以上です。

○岡田委員長 当局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○岡田委員長 次に、協議事件３、１月臨時会の日程について事務局の説明を求めます。

松田事務局長。

○松田事務局長 １月臨時会の日程につきまして、通告の関係についてでございますが、

議案に対する質疑と予算総括質問につきましては、来週１１日木曜日の正午まで、また討

論につきましては、来週１２日金曜日の正午まででございますので、御確認をお願いいた

します。説明は以上でございます。

○岡田委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○岡田委員長 次に、協議事件４、次回議会運営委員会の開催についてでございますが、

記載のとおり臨時会開会日の１月１５日月曜日午前９時２０分を予定しておりますが、委

員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○岡田委員長 それでは、以上でこちらで用意した案件は終了となります。

委員の皆様から何かございますか。

〔「なし」と声あり〕

○岡田委員長 事務局から何かございますか。

〔「ございません」と松田事務局長〕

○岡田委員長 正副議長から何かございますか。

〔「ございません」と稲田議長〕

○岡田委員長 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。

午前１０時０３分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 岡 田 啓 介


